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Γενική Ιερατική Σύναξη στην Ιερά Μητρόπολη 
Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Γενική Ιερατική Σύναξη της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου πραγματοποιήθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου, στο 
Κέντρο Πολιτισμικής και Κοινωνικής Διακονίας «ΘΕΟΜΗΤΩΡ»,

Της Συνάξεως προηγήθηκε Θεία Λειτουργία στον παρακείμενο Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος του Επισκοπείου, την οποία τέλεσε ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
Παρθένιος Καλυβιανάκης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως. Προ της 
απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε Ιερό Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως 
πάντων των αρχιερατευσάντων, ιερατευσάντων και διακονησάντων εν τη Ιερά 
Μητροπόλει Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, των μεγάλων ευεργετών και δωρητών 
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αυτής.



Κατά την Ιερατική Σύναξη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος καλωσόρισε όλους τους κληρικούς και τους 
ενημέρωσε για διάφορα τρέχοντα ζητήματα της Τοπικής μας Εκκλησίας καθώς και 
για τον επικείμενο λαμπρό εορτασμό, κατά το δεκαήμερο 20 έως 30 Οκτωβρίου 
2024, των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων των εν Ρεθύμνη μαρτυρησάντων, εξ 
αφορμής της 200ετηρίδος από της μαρτυρικής τους τελειώσεως. Ο 
Σεβασμιώτατος προέτρεψε όλους σε έναν πνευματικό «συναγερμό» για τον δέοντα 
συνεορτασμό της μεγάλης αυτής επετείου.



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε στην ιερατική οικογένεια της 
Μητροπόλεως το νέο Πρωτοσύγκελλο, Πανοσιολ. Αρχιμ. Παρθένιο Καλυβιανάκη, 
το νέο Ιεροκήρυκα, Πανοσιολ. Αρχιμ. Άνθιμο Μαντζουράνη, και το νέο Διευθυντή 
του Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής, Πανοσιολ. Αρχιμ. Βασίλειο Παπαδάκη.

Επίσης, ανακοίνωσε τη δημιουργία Σχολής Γονέων της Ιεράς Μητροπόλεως υπό 
την εποπτεία του αγίου Πρωτοσυγκέλλου και υπό την ευθύνη των Αιδεσιμολ. 
Πρωτ. Γεωργίου Μανουσάκη, Εφημερίου Χρωμοναστηρίου, και Πρεσβ. 
Κωνσταντίνου Μανουσέλη και έδωσε στους κληρικούς πατρικές και πρακτικές 
νουθεσίες και κατευθύνσεις για την επί θύραις νέα Κατηχητική Περίοδο, 
προτρέποντας όλους να εστιάσομε κυρίως στα παιδιά μας, με αφορμή και τις 
αυξανόμενες, κατά τον τελευταίο καιρό, παραβατικές συμπεριφορές στις 
νεαρότερες ηλικίες.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος έδωσε τον λόγο στον προσκεκλημένο κεντρικό 
ομιλητή της Ιερατικής Συνάξεως, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο Σπυρίδωνα 
Βασιλάκο, κληρικό και υπεύθυνο του νεανικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θηβών και Λεβαδείας και προϊστάμενο του Ιερού Προσκυνηματικού Ναού Αγίου 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά Θηβών, τον οποίο καλωσόρισε και παρουσίασε 
με θερμούς λόγους, τονίζοντας ότι πρόκειται περί ενός χαρισματούχου κληρικού, 



ο οποίος αξιοποιεί τα χαρίσματά του επ’ αγαθώ της Αγίας μας Εκκλησίας για την 
πνευματική προκοπή και ωφέλεια των ανθρώπων.

Ο π. Σπυρίδων εξέφρασε θερμές ευχαριστίες στο Σεβασμιώτατο και σε όλη την 
ιερατική ομήγυρι και ανέπτυξε με γλαφυρότητα, καρδιακό και μεστό θεολογικό και 
πατερικό λόγο το θέμα: «Η ενότητα, η λατρεία και η ποιμαντική μέσα από 
τους Πατέρες της Εκκλησίας», τονίζοντας την ανάγκη της ενότητας της 
Εκκλησίας και της διακονίας των λειτουργών Της με ταπείνωση, υπακοή και 
προσήλωση στα αυθεντικά υποδείγματα εκκλησιαστικού ήθους και φρονήματος 
των Αγίων Πατέρων.

Μετά την ολοκλήρωση της Ιερατικής Συνάξεως, ο Σεβασμιώτατος διένειμε σε 
όλους τους κληρικούς επετειακές εκδόσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου, καθώς και Επιστήθιο Σταυρό φέροντα τις ιερές μορφές των 
Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, Μανουήλ, Αγγελή, Γεωργίου και Νικολάου, 
ευχόμενος σε όλους πλούσια την ευλογία και τη σκέπη των Αγίων μας.



  















  




